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Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján ,,Mely
budapesti beruházások megvalósítása áll le?" címmel benyújtott, K/711. számú írásbeli
kérdésre az alábbi választ adom.

Köszönöm szépen a budapesti beruházások irányába tanúsított kiemelt figyelmét.

Mindenekelőtt rögzítem, hogy a 2010 óta hivatalban lévő polgári Kormánynak nincs
szégyenkeznivalója a budapesti fejlesztéseket illetően, hiszen ez a Kormány tette a
legtöbbet azért, hogy Fővárosunkra métán büszke lehessen minden magyar.

Felhívom figyelmét, hogy ez alatt a tizenkét év alatt a Kormány csaknem 2100 milliárd Ft
közpénzt költött a fővárosi beruházásokra. Ilyen nagy beruházás volt - a teljesség igénye
nélkül - többek között a Ludovika Campus felújítása, a Duna Aréna megépítése, a
Zeneakadémia felújítása, a Széll Kálmán tér újjáépítése, vagy épp a Puskás Stadion
kivitelezése.
A Kormány 2019 óta 117 kiemelt állami beruházást támogatott A Főváros tehát- tekintet
nélkül arra, hogy az éppen kormánypárti vagy ellenzéki vezetés alatt állt - abszolút
előnyét látta a Fidesz-KDNP által támogatott Kormány munkájának.

Kérem, engedje meg, hogy ne csak a beruházásokról tegyek említést. Sikerült
visszaadnunk a Főváros megérdemelt fényét, többek között azzal, hogy öt év alatt
kétszer is otthont adtunk a FINA Vizes Világbajnokságnak, a 2020-as futball Európa­
bajnokság mérkőzéseinek, a Vadászati és Természeti Világkiállításnak, illetve az
Eucharisztikus Világkongresszusnak, amelyen a Szentatya is részt vett. Jövőre pedig az
Atlétika Világbajnokságnak ad otthont Budapest.
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A fentiekre tekintettel biztosan állíthatom, hogy a nemzeti Kormány helyezte vissza
Budapestet Európa és a világ térképére.

Végezetül megnyugtatom tisztelt Képviselő Asszonyt afelől, hogy a Kormány a
budapesti beruházások tekintetében sem jár el másként, mint ahogy teszi ezt minden
beruházás esetében. A háborús helyzetre tekintettel, minden beruházást áttekintünk,
felülvizsgálunk és a költségvetés teherbírásának függvényében, a köz érdekének
megfelelően, megvalósítónk.
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